
 

 

 

 

 

 

 

1% 8%

16%

24%26%

24%

1%

回答者年齢層分布

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

未回答

27%

70%

3%

回答者性別割合

男性

女性

未回答



 

 

 

 

 

45

19

10

8

5

2

2

1

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

会社員

パート・アルバイト

無職

自営業

主婦

学生

会社役員

消防士

未回答

回答者職業割合

10%

15%

29%16%

14%

6%
4%

6%

回答者家族構成割合

1人暮らし

2人暮らし

3人暮らし

4人暮らし

5人暮らし

6人暮らし

7人暮らし以上

未回答



 

 

 

 

 

64%

35%

1%

会津喜多方青年会議所をご存じですか？

はい

いいえ

未回答

18

13

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ボランティア団体

自己鍛錬団体

青少年育成活動団

体

会津喜多方青年会議所が該当する物は？

※はいと答えた人で複数回答



 

 

 

 

 

 

 

15

19

21

0 5 10 15 20 25

会津喜多方商工会議所

青年部

きたかた商工会青年部

どの団体も分からない

喜多方にある青年団体で分かるものは？

※いいえと答えた方で複数回答

30%

66%

4%

JCとYEGが別団体と分かるか？

はい

いいえ

未回答



 

 

 

その他の意見：喜多方がにぎわうイベントは旧市内だけでなく各地区でやってほしい 

市外の方も楽しめ、喜多方の魅力を発信できるイベント開催 

コロナ禍の影響がなくなってからで良い 

61

32

45

0 10 20 30 40 50 60 70

みらいく事業

公開討論会

長床清掃作業

JCで継続してほしい事業は？

※複数回答

69

61

45

23

4

0 20 40 60 80

喜多方市がにぎわうイベント

子供たちが喜多方に興味を持てる

喜多方の魅力再発見

市内清掃奉仕

その他

JCを含む青年団体にしてほしい事業は？

※複数回答



 

その他の意見：働ける場所、企業誘致など 

       特に働き口の確保に力を入れてほしい 

       ゴミ焼却施設の更新 

       少し大きな診療所が欲しい 

       若い世代に寄り添った市 

       年配の方々でも集まれる場所 

       若者の農業の応援 

       旧市内以外の合併した地域でも住民が住みやすい(物流や高齢者対応)市 

       ドッグラン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35

10

32

78

30

27

5

0 20 40 60 80 100

総合病院の設置

４年制大学の設立

複合商業施設の設立

子供たちの働き口の確保

子供たちの遊び場の設立

観光客の更なる誘致

その他

あなたが望む喜多方の未来像とは？

※複数回答



 

しやすい意見 

 ・特に災害がないから 

・こども園など入園しやすい 

・医療費が無料 

・のんびりしているから 

・地元の人がやさしい 

・住みやすいと思うから(生活しやすい) 

・公園等多く自然に触れやすいから。子供連れで食事できる場所が欲しい 

・自然豊か、子育て支援の充実 

・近所の人との交流があったりするから 

 

しにくい意見 

 ・小さい学校が多い 

・子どもが少ないせいか支援クラスのない学校がある 

・子どもが少ないから学校に活気がない 

・助成金が少ない 

・保育所に入れない 

・施設が充実していない 

・場所による 

 

26

12

5

7

しやすい しにくい どちらとも言えない 未回答

喜多方は子育てしやすいか？



 

 

 

24

33

17
15

11

子育てで充実してほしい内容

※複数回答

34 35

22

12

0

子育てと仕事の両立に必要なものは？

※複数回答



子育て系の自由記載 

 ・学校から近い所の住宅拡大 学校が終わってから見てくれる場所  

児童館はあるが高学年は退屈して行きたがらないので、 

高学年が興味を持てるような設備の整った場所 

・安心感 健康 

・保育所の完備 

・子供を預かってもらえる場所の提供 

・教育支援の拡充、大学まで学費等気にせず学びたいことを学べる社会になってほしいか 

 ら 

・育児の悩み相談等を話せる場所が欲しい 

・気軽に相談できる場所・人がいると嬉しい 

・学校以外の場所で学べる環境を充実してほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

はいの理由 

 ・生まれてから喜多方市在住 

・暮らしやすい 

・喜多方が好きだから 

・３０年間地元を離れていて外から見てよかった 

・地元、特産物がおいしい 

・自然豊か 

・街がきれい、活発、若い人ががんばっている 

・祭りばやし、盆踊り保存会に入っている 

・観光地として良い。公園が多いから 

 

いいえの理由 

 ・催し物がない、集まれる場所がない、挑戦する機会がない 

・行くところが同じ 

 

 

 

 

43

5 2

はい いいえ 未回答

喜多方に愛着を持っているか？



 

はいの理由 

 ・生活しやすい 

・仕事場が近いから 

・息子が帰ってくるまで 

・住みやすい 

・休みやすい 

・田畑がある、駅前もっと活性化してほしい 

・死ぬまで 

・それなりに買い物する場所等があるから 

・結婚して子供もいて家を建てたから 

・生まれ育った町で、自分の店もあるから 

・コミュニティが出来ているから 

 

いいえの理由 

 ・家庭の事情 

・仕事関係 

・若者向けの店(服屋等)が少ない 

 

 

 

42

7
1

はい いいえ 未回答

これからも住み続けたいか？



 

している理由 

 ・福祉が充実している 

・住みづらくないから 

・お店が結構ある 

・優しさ溢れる街だから 

・塩川は会津の中心で便利 

・買い物する場所が増えてほしい 

・近くにお店が無い、バスも変な時間 

 

していない理由 

 ・もう少し若者が楽しめるように 

・交通網、交通手段、観光地の整備 

・喜多方で全て事足りないから 

・ドッグランがない。合併により利用施設が無料から有料になった 

・大きな商業施設、子供が育てやすい環境 

 

 

 

 

36

11

3

している していない 未回答

暮らしやすさに満足しているか？



街つくり系の自由記載 

 ・高齢者が集まれる場所が欲しい 

・子供が安全に暮らせる 

・住みやすい、個人店が多くあり、活発な街 

・観光に力を入れてほしい 

・人口維持の為、住宅政策・企業誘致の推進 

・農業と商業のマッチングにより新たな特産物の創造 

・公園整備だけでなく、子供達が大会で使えるようにグラウンド整備もしてほしい 

・ペットに優しい街づくり(大きいドッグランがあれば県内外から集客できる) 

 


